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Recurso a questao 13.

Argumento: A alternativa correta da questao 13, de acordo com nosso célculo, é a (d) n.

Enquanto que o gabarito mostra a letra (b) n/3. Seguem em anexo uma possivel
resolucao.

Questao 13

Sabendo que a; = 1, a,, ..., i, nessa ordem, formam uma progressio aritmética de razo

T

: - A
r=(14+3")/[3"(1 —n)] e pondo A = z aje B= Z 37", determine o valor de 7k

i=1 i=1

(b) n/3.
(e} n/f2.
(d) n
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13) Temos que determinar - = Z5— = 45— = 2 = 2 =
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Parecer da comissdo: SOLICITACAO (X) DEFERIDA ( ) INDEFERIDA



Recurso a questao 15.

Argumento: A alternativa correta é a letra A e ndo a letra D como consta no gabarito
provisério. segue anexo da solugdo da questao.

Questio 15

Um boténico interessado em descobrir qual o comprimento da copa de uma drvore fez as
observaches indicadas na figura abaixo a partir de um ponto no solo. Qual o comprimento ( H),

e metros dessa copa?

604 45°

10m

fa) 10(+/3—1).
(b) 15.

(¢) 10(v/3).
(d) 10(v3+1).
(e) 30.

15) Temos que tg(45°) = % = a = 10. Por outro lado, tg(60°) = % =a+H=

10V3 = H =10(v3 - 1).
Parecer da comissdo: SOLICITAGAO (X) DEFERIDA ( ) INDEFERIDA
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